



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
07 декабря 2011 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• В Хатанге объявлен конкурс на замещение должности Руководителя администрации сельского поселения	2
• Таймырский колледж оштрафовали на 100 тыс. рублей за отказ принять абитуриентку	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• Работа по благоустройству города продолжается	2
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• В 3 раза выросло количество отправок на Норильском Главпочтамте в преддверии новогодних праздников	3
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• Норникель закончил расчеты по buy-back	3
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• Более 8,5 млрд. руб. за 2 года потратит край на развитие спорта	3
• Красноярскому краю пока не угрожает эпидемия ОРВИ и гриппа	4
• Красноярский край лидирует в Сибири по обеспеченности населения жильем	4
6. СМИ о России:	
• Медведев подписал закон о смягчении наказания за экономические преступления	4
• Путин станет народным кандидатом. Штабисты премьера приступили к работе	5
• Путин лично подал в ЦИК документы для регистрации кандидатом в президенты	6
• 18 губернаторов могут уйти в отставку из-за низких результатов «ЕР»	6
• К акциям в поддержку "Единой России" могут присоединиться профсоюзы	7
7. Разное:	
• Почему я не пошел на митинг на Чистых прудах?	8
8. Курс валют	11
9. Прогноз погоды	11

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

В Хатанге объявлен конкурс на замещение должности Руководителя администрации сельского поселения

В с.п. Хатанга 22 декабря 2011 года в 16-00 состоится конкурс на замещение вакантной должности Руководителя администрации сельского поселения. Такое решение приняли депутаты поселения на заключительной для нынешнего состава сельсовета сессии. Кроме того, утвержден состав конкурсной комиссии и назначены ответственные за сбор документов от претендентов.

Так же решением сельсовета поселения на 8 декабря текущего года назначены публичные слушания по проекту бюджета с.п. Хатанга на 2012 год.

Кроме того, в рамках прошедшей сессии депутатами был утвержден размер платы за содержание и техническое обслуживание жилищного фонда для населения сельского поселения Хатанга на следующий год. Оплата коммунальных услуг с 1 января 2012 года осталась на уровне уходящего 2011 года.

«Таймыр»

Таймырский колледж оштрафовали на 100 тыс. рублей за отказ принять абитуриентку

Таймырский колледж уплатит сироте 100 тыс. рублей за нарушение её права на образование, сообщили 7 декабря в прокуратуре Красноярского края.

Работники техникума нарушили право на получение образования выпускницы Дудинского детского дома, которая хотела обучаться в техникуме по специальности «повар-кулинар». По закону девушка имела право на зачисление в выбранное учебное заведение на льготных условиях, и ее документы были переданы в учебное заведение своевременно. Однако, без оповещения самой выпускницы детского дома или ее законных представителей, документы были перенаправлены в Красноярск, в одно из образовательных учреждений города. Сделано это было, якобы, по запросу из столицы края. Проблема выявилась только после того, как в детский дом вернулись документы с уведомлением, что девушка не зачислена, так как не хочет обучаться.

В результате девушка не была зачислена ни в одно учебное заведение и вынуждена была остаться в детском доме. Суд счел действия сотрудников Таймырского колледжа нарушением конституционных прав несовершеннолетней в части нарушения права на получение образования и оштрафовал организацию на 100 тыс. рублей. Как отметили в пресс-службе прокуратуры, судебное решение не было обжаловано и уже вступило в законную силу.

«Лаборатория новостей»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

На прошлой неделе в администрации Дудинки состоялось расширенное совещание по благоустройству под председательством Главы города Алексея Дьяченко.

В работе совещания приняли участие не только специалисты профильных служб администрации, но и депутаты Городского Совета, руководители обслуживающих предприятий и контрольно-надзорных органов, члены Общественного Совета, представители профсоюзов и предпринимательского сообщества.

С годовым отчетом перед собравшимися выступила Светлана Кондрина, председатель городского комитета жилищно-коммунального хозяйства. Светлана Дмитриевна подробно рассказала о мероприятиях по благоустройству, выполненных в течение 2011 года как специалистами администрации, так и подрядными и обслуживающими организациями.

Совещание продолжила плановая дискуссия, итогом которой стал перечень поручений к специалистам администрации города. Контроль над исполнением этих поручений взял на себя не только Глава Дудинки, но и поддерживавшая его городская общественность.

газета «Таймыр»

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В 3 раза выросло количество отправок на Норильском Главпочтамте в преддверии новогодних праздников

Количество почтовых отправок в Норильске уже в 3-4 раза превышает ежемесячную нагрузку. Об этом ИА "Таймырский Телеграф" сообщил начальник Норильского почтамта Алексей Семенов.

По его словам, в настоящее время сделано все, чтобы избежать прошлогодней ситуации, когда были серьезно нарушены сроки доставки корреспонденции до адресатов. На участок сортировки дополнительно вывели 5 человек.

Нелетная погода, из-за которой задерживают отправление и прибытие самолетов, не влияет на сроки доставки. Доставка корреспонденции происходит в штатном режиме.

"По-прежнему Норильск остается лидером в крае по количеству участников акции "Поздравление от Деда Мороза". Ежегодно количество отправителей растет. В среднем заказ на услугу больше, чем даже в Красноярске", – отметил Семенов.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Норникель закончил расчеты по buy-back

Норильский никель сообщил, что его дочерняя компания Norilsk Nickel Investments (NN Investments) завершила расчеты по программе приобретения обыкновенных именных акций Норильского никеля, номинальной стоимостью 1 руб. каждая (акции), включая акции, права на которые удостоверены американскими депозитарными акциями (АДА), в соответствии с ранее объявлявшимися условиями приобретения до 14,706 млн акций и АДА по цене \$306,00 (эквивалент указанной суммы в рублях) за одну акцию и \$30,60 за одну АДА (программа приобретения). Программа приобретения была открыта для приема заявок на продажу с 28 сентября 2011 г. по 28 октября 2011 г. Компания NN Investments завершила оплату акций, переданных в рамках договоров купли-продажи 7 декабря 2011 г.

Акции, включая акции, права на которые удостоверены АДА, приобретенные компанией NN Investments по итогам осуществления программы приобретения, составляют в совокупности около 7,7 % уставного капитала Норильского никеля.

До завершения программы приобретения Corbiere Holdings, косвенная дочерняя компания Норильского никеля (Corbiere), заключила с международными инвестиционными банками и финансовыми институтами сделки репо, в соответствии с которыми компания Corbiere передала право собственности (в том числе право на голосование) в отношении акций и АДА, составляющих около 7,4% уставного капитала Норильского никеля. После заключения данных сделок репо и приобретения акций и АДА в рамках программы приобретения, прямые и косвенные дочерние компании Норильского никеля в совокупности владеют не более 10% уставного капитала Норильского никеля.

ИИС «Металлоснабжение и сбыт»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Более 8,5 млрд. руб. за 2 года потратит край на развитие спорта

На заседании правительства Красноярского края утвердили ведомственную целевую программу "Развитие физической культуры и спорта в Красноярском крае на 2012-2014 годы". Об этом сообщили в краевом министерстве спорта, туризма и молодежной политике.

Ведомственная программа в большей степени (89% направляемых средств) ориентирована на развитие массовой физической культуры и спорта. Общий объем финансирования составит более 8,5 млрд. руб.

Одним из приоритетных направлений является формирование сети спортивных клубов по месту жительства. В настоящее время в крае насчитывается 159 таких клубов, в которых

систематически занимаются физической культурой и спортом 16915 человек, что составляет 3,5% от общей численности жителей ведущих активный образ жизни.

Также программа предполагает развитие спортивной инфраструктуры. До 2014 года должны появиться физкультурно-спортивные центры в Минусинске, Дивногорске, Красноярске и трех районах: Балахтинском, Богучанском, Березовском. А в городах Сосновоборск и Лесосибирск, районах Северо-Енисейский и Курагинский будут построены физкультурно-спортивные центры с бассейнами.

На развитие детско-юношеского спорта будет направлено 11% от общего финансирования программы. Предполагает она и открытие новых спортивных школ и отделений по видам спорта, что связано, в том числе, и с появлением новых и реконструкцией имеющихся спорткомплексов. На данный момент в крае действует 121 спортивное учреждение дополнительного образования детей, что уже на 6 больше, чем было в начале года.

Традиционно важной частью расходов программы остается финансирование на организацию и проведение краевых спортивно-массовых мероприятий, а также мероприятий всероссийского и международного календарных планов. Учтены бюджетные ассигнования на выплаты за победы на официальных соревнованиях.

"Таймырский Телеграф"

Красноярскому краю пока не угрожает эпидемия ОРВИ и гриппа

На территории Красноярского края сохраняется неэпидемический уровень заболеваемости ОРВИ и гриппом, сообщает Роспотребнадзор.

С 28 ноября по 4 декабря в регионе заболеваемость вирусными инфекциями составила 45,5 на 10 тыс. населения, что на 23,8% ниже уровня эпидемического порога (59,7%).

За неделю с симптомами ОРВИ обратились за медицинской помощью 12 873 жителя края. Интенсивность эпидпроцесса по сравнению с серединой ноября увеличилась на 5,7%.

Небольшие превышения недельного эпидемического порога заболеваемости регистрируются в Енисейском районе (21,8%), в ЗАТО Железногорск (13,4%), в Сосновоборске (10,6%), Енисейске (4,0%).

В Красноярске за неделю заболеваемость ОРВИ и гриппом находилась на 21,4% ниже расчетного эпидемического порога. Всего за неделю обратилось за медицинской помощью 5 628 человек.

ИА Пресс-Лайн

Красноярский край лидирует в Сибири по обеспеченности населения жильем

В 2010 году Красноярский край занял первое место по показателю обеспеченности населения жильем среди регионов Сибири, разделив его с Омской областью.

По данным статистиков, в 2010 году на одного жителя Красноярского края приходилось в среднем 22,5 кв. метра общей площади жилья. При этом обеспеченность жильем в городской местности немного выше, чем в сельской: в 2010 году на одного городского жителя приходилось 22,6 кв. метра общей площади жилых помещений, а на жителя сельской местности — 22,3 кв. метра.

По данным выборочного обследования бюджетов домашних хозяйств края, в 2010 году большинство обследованных семей проживало в отдельной квартире или доме (70,1% и 28,5% соответственно). В коммунальной квартире и общежитии проживало 1,4% домохозяйств.

«Лаборатория новостей»

6. СМИ О РОССИИ

Медведев подписал закон о смягчении наказания за экономические преступления

Президент России Дмитрий Медведев утвердил поправки в Уголовный кодекс (УК), которые, в частности, позволяют освободить обвиняемых в нетяжких экономических преступлениях при выплате штрафа и вводят новый вид уголовного наказания - принудительные работы, сообщает РИА Новости.

Как сообщает в среду пресс-служба Кремля, к преступлениям небольшой тяжести относятся теперь умышленные и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает трех лет заключения, а не двух лет, как было ранее.

Закон вводит новый вид наказания - принудительные работы, они могут назначаться вместо заключения за преступления небольшой и средней тяжести, а также за некоторые тяжкие преступления, совершенные впервые. Принудительные работы будут отбываться в специально созданных исправительных центрах.

"Кроме того, УК РФ дополняется статьей 761 (статья 76 пункт 1), предусматривающей возможность освобождения от уголовной ответственности лица, впервые совершившего преступление экономической направленности, если это лицо полностью возместило ущерб и перечислило в федеральный бюджет денежное возмещение в размере пятикратной суммы причиненного ущерба", - говорится в сообщении.

Тем, кто впервые совершил преступления небольшой и средней тяжести в сфере незаконного оборота наркотиков, а также страдающим наркоманией, документ предлагает давать отсрочку исполнения наказания.

ПРАЙМ.

Путин станет народным кандидатом. Штабисты премьера приступили к работе

Сегодня кандидат в президенты России Владимир Путин привезет свои документы в Центризбирком. А вчера на заседании президиума генсовета «Единой России» был утвержден список уполномоченных, которым придется заниматься кампанией премьера. Его заместитель, вице-премьер Вячеслав Володин, очевидно, возглавит штаб будущего главы государства. А пока руководитель аппарата правительства будет координировать работу штабистов. Назначение штабистов означает, что ставка в кампании Путина сделана на самое широкое вовлечение общественности. В этом контексте неслучайной смотрится вчерашняя встреча Путина с руководителями его общественных приемных.

Ситуация выглядит логичной в свете неудачного выступления «Единой России» на парламентских выборах – партия собрала менее 50% голосов явившихся на участки. Можно оценить дальновидность Путина, почти за год до начала президентской гонки создавшего в свою личную поддержку Общероссийский народный фронт. Похоже, настал звездный час ОНФ. Конечно, фронт развернет свою работу при самой плотной опеке правительственных чиновников. Не останется совсем уж в стороне и «Единая Россия».

За взаимодействие с фронтом будет отвечать в кампании Путина Михаил Бабич. Контакты с общественными приемными возьмет на себя единоросс Алексей Романов. Вице-спикер Совета Федерации Светлана Орлова приступит к подготовке конференций общественников.

То обстоятельство, что Путин так и не обрел партийного билета, можно истолковать его твердым решением выйти на третий президентский срок. Беспартийным кандидатом. При этом надо учесть сегодняшний тренд к постоянному снижению рейтинга партии власти. В этой ситуации Путину было бы логично опереться на структуру, которая символизирует более широкий спектр общества, чем партия власти, к которой у граждан так много нареканий.

Напомним, Народный фронт изначально выглядел наиболее вероятной площадкой для выдвижения премьера на президентский пост. Еще тогда, когда эксперты гадали на кофейной гуще – кто пойдет в президенты: Путин или Медведев? Создана была эта организация в момент, когда весы (в предположениях наблюдателей) склонялись на сторону нынешнего главы государства. В рамках Народного фронта проведены были праймериз – для отбора кандидатов в список «Единой России» на выборах в Госдуму.

Владимир Путин считался лидером «Единой России» – и, казалось, партии ему должно быть достаточно. По мнению наблюдателей, в частности, главы фонда «Эффективная политика» Глеба Павловского, Путин был обеспокоен быстрым ростом влияния Дмитрия Медведева, в том числе и на руководство «Единой России», – потому и приступил к созданию фронта. На днях информированный высокопоставленный источник в Государственной Думе, близкий к администрации президента, сообщил «НГ», что в Кремле до сих пор сомневаются в целесообразности создания ОНФ, считая автором идеи Вячеслава Володина. Однако Путин, похоже, определился с выбором.

В списке уполномоченных – девять человек, в основном – чиновники аппарата правительства. Контакты со СМИ возложены на пресс-секретаря премьера Дмитрия Пескова. Руководитель протокола Антон Вайно примет на свои плечи груз организации и сопровождения агиткампании высокопоставленного кандидата. Евгений Забарчук, заместитель руководителя аппарата, назначен куратором взаимодействия с ЦИКом, он же будет отвечать за правовое обеспечение кампании. Глава правового департамента правительства Константин Панферов – за правовое обеспечение и подготовку всей необходимой документации.

Контактами с «Единой Россией» будет ведать секретарь президиума Сергей Неверов. Глава исполнительного комитета ЕР Андрей Воробьев и заместитель руководителя департамента финансовой политики Минфина РФ Наталья Орлова назначены уполномоченными представителями кандидата по финансовым вопросам.

«Независимая газета»

Путин лично подал в ЦИК документы для регистрации кандидатом в президенты

Премьер-министр РФ Владимир Путин в среду передал Центральной избирательной комиссии документы для регистрации в качестве кандидата в президенты на предстоящих 4 марта 2012 года выборах главы государства, сообщает РИА Новости.

Для передачи документов глава правительства лично прибыл в здание ЦИК в Большом Черкасском переулке в центре Москвы и поднялся на четвертый этаж в зал заседаний, где проходят все главные мероприятия Центризбиркома.

Представитель ЦИК Нина Кулясова огласила список документов, необходимый для регистрации кандидатов от политической партии, после чего приняла эти документы, включая заявление, которое Путин подписал в ее присутствии.

В соответствии с законом в перечень документов, необходимых для регистрации, входят документы партии, которая выдвигает кандидата, его заявления о согласии баллотироваться, сведения о доходах за последние четыре года, сведения о месте работы, а также ряд других документов, подтверждающих сведения о кандидате.

Приняв документы, Кулясова сообщила, что в течение пяти дней ЦИК проверит документы и примет решение о регистрации полномочных представителей политической партии, полномочных представителей кандидата Путина по финансовым вопросам и решение о создании специального избирательного фонда кандидата.

Вместе с тем она не сообщила, когда будет принято решение о регистрации Путина в качестве кандидата. По закону на это отводится 10 дней.

Путин стал первым политиком, подавшим заявку для участия в президентской кампании. Для него это уже третья подобная процедура, однако в прошлые два раза (в 2000 и 2004 годах) он участвовал в выборах в порядке самовыдвижения.

Идею выдвинуть Путина, который занимал пост главы государства в 2000-2008 годах, кандидатом от единороссов озвучил президент РФ Дмитрий Медведев на первом этапе съезда партии 24 сентября. Путин это предложение принял, а президент, в свою очередь, согласился возглавить список "Единой России" на выборах в Госдуму и стать премьер-министром в случае победы Путина. При этом голосование за единороссов на выборах в парламент позиционировалось как голосование за Путина в качестве кандидата.

РИА Новости

18 губернаторов могут уйти в отставку из-за низких результатов «Единой России»

Результаты состоявшихся выборов помогут определиться президенту с продлением сроков пребывания на посту губернаторов, чьи полномочия истекают в 2012 году. Таких 18, из них шансы сохранить посты имеют единицы. Сменить их смогут нынешние министры и другие федеральные чиновники, которых сменил новый глава правительства.

Результаты, полученные партией власти на выборах 4 декабря, во многом коррелируют с рейтингом выживаемости губернаторов, который в ноябре подготовили фонд «Петербургская политика» и коммуникационный холдинг «Минченко Консалтинг». Так, все «двоечники» этого

рейтинга (главы регионов в нем по совокупности факторов получают оценки по 5-балльной системе) обеспечили партии результаты значительно ниже 40%.

Это Николай Виноградов (Владимирская область, 38,27%), Анатолий Бровко (Волгоградская область, 31,37%), Сергей Антуфьев (Смоленская область, 36,23%), Дмитрий Дмитриенко (Мурманская область, 32,02%), Игорь Слюняев (Костромская область, 34,18%), Сергей Дарькин (Пермский край, 33,43%). Они первые в очереди на вылет.

Задержаться в губернаторах могут Николай Денин (Брянская область), который особых заслуг не имеет, но обеспечил «ЕдРу» солидные 50,12% в своем регионе, и Александр Михайлов, (Курская область, 45,72%), который назначен совсем недавно и собрал вполне ожидаемые от области проценты.

Среди «двоечников» оказались и те, чьи полномочия истекают в 2012 году. Вместе с низкими показателями «ЕдРа» на выборах это может стать приговором для Валерия Сердюкова (Ленинградская область, 33,66%) и Ильи Михальчука (Архангельская область, 31,90%). Могут не спасти проценты Леонида Полежаева (Омская область, 46,81%), в минус которому играет его возраст — 71 год.

Полномочия губернатора Вячеслава Позгалева в июне 2012 года могут не продлить из-за набранных «ЕдРом» в Вологодской области 33,41%. Спасит Позгалева может Владимир Путин, который к тому времени может стать президентом. К тому же ответственность за проваленные выборы уже взял на себя лидер местного отделения «Единой России» Николай Тихомиров, бывший последние десять лет председателем парламента Вологодской области: вчера он подал в отставку.

В марте 2012 уйдет нынешний губернатор Томской области Виктор Кресс (37,5%), который уже заявил о готовности к «кадровым решениям». В августе 2012 года по истечении срока полномочий главе Самарской области Владимиру Артякову придется расплачиваться за 38,86% единороссовских голосов.

Накопившиеся вопросы к главе Карелии Андрею Нелидову (например, неспособность выстроить взаимоотношения с городской властью в Петрозаводске) вместе с набранными голосами (32,26%) позволяют ожидать его досрочной отставки. Отставка может грозить и ныне действующему губернатору Свердловской области Александру Мишарину (32,71%), который на прошлой неделе попал в серьезное ДТП и сейчас находится на лечении в Германии.

Из тех губернаторов, кого в 2012 году скорее всего не попросят уйти, исключительным примером станет Евгений Савченко — в возглавляемой им Белгородской области у партии власти 51,16%.

«Большинство прогнозов, данных накануне выборов, таких как в рейтинге выживаемости губернаторов, как правило, не теряют актуальности по подведению итогов голосования», — говорит президент фонда «Петербургская политика» Михаил Виноградов. Политологи также указывают на то, что в преддверии «пересменки» весны-2012 бизнес-элиты будут продвигать собственных кандидатов в губернаторы для снижения политических рисков. Кроме того, в 2012 году возможно появление целой категории высвободившихся из федеральных структур чиновников, многие из которых могут быть заинтересованы в продолжении карьеры на посту главы региона.

РБК daily

К акциям в поддержку "Единой России" могут присоединиться профсоюзы

Замсекретаря президиума генсовета "Единой России", которая лидировала на выборах в Госдуму, Андрей Исаев пообещал, что если акции оппозиции, протестующей против итогов голосования, продолжатся, то московские профсоюзы выведут на улицы десятки тысяч в защиту народного волеизъявления.

Акции оппозиции Исаев охарактеризовал как протесты "меньшинства, которое не согласно с позицией большинства".

"Если будет попытка меньшинства навязать свое мнение, московские профсоюзы выведут на улицы десятки тысяч трудящихся", — заявил он в беседе с РИА "Новости". "Они имеют

право высказать свою точку зрения, но все должно быть в рамках закона", — сказал единоросс.

По словам Исаева, он уже разговаривал с председателем Московской федерации профсоюзов Михаилом Нагайцевым, который подтвердил, что "в считанные дни" профсоюзы выведут трудящихся на улицы.

По мнению партийного функционера, "после того, как будет видно, где большинство, акции оппозиции сойдут на нет".

Напомним, что оппозиция проводит массовые акции протеста против фальсифицированных итогов волеизъявления. После разгона митинга 6 декабря "против нечестных выборов" на Триумфальной площади, в результате которого было задержано более 600 человек, стало известно, что 10 декабря оппозиция собирается провести акцию в Москве на площади Революции. 6 декабря были задержаны один из лидеров "Солидарности" Борис Немцов, лидер незарегистрированной партии "Другая Россия" Эдуард Лимонов и лидер партии "Яблоко" Сергей Митрохин. Кроме этого, в отделениях полиции оказались и журналисты.

Большинство арестованных до сих пор содержатся в изоляторе, ожидая судебных слушаний, а трое уже были приговорены к 15 суткам административного ареста. Стихийные митинги протеста состоялись и в других городах.

«Росбалт»

7. РАЗНОЕ

Почему я не пошел на митинг на Чистых прудах? Размышления нашего колумниста Сергея Полякова о прошедших выборах в Госдуму

Я считаю себя противником «Единой России». На выборах всегда голосовал за «Яблоко» и Явлинского. Только один раз, в 2007 году, я не стал ставить галку и унес бюллетень с собой.

В понедельник я задал себе вопрос: должен ли я идти на митинг на Чистых Прудах? В общем-то на эмоциональном уровне желание пойти было. Уж больно странно смотрелась карта данных по избирательным участкам Москвы, где в соседних районах результат «ЕР» различался в два раза.

Но я сказал себе: стоп!, сначала ответь на вопрос «зачем?» В конце концов, надо же и себе задавать неудобные вопросы. Митинг собирали не «за» кого-то (да хоть за партию «Яблоко» ту же). Митинг собирали против «ЕР». За что лично я как гражданин РФ ненавижу «Единую Россию»? На этот вопрос у меня нет ответа. Зато у меня есть хорошая работа, квартира, автомобиль, я много путешествую, у меня есть дорогостоящие увлечения.

Я доволен своим медицинским обслуживанием (по программе ДМС). Когда месяц назад в моей квартире почему-то пропала холодная вода, ДЕЗ прислал сантехника после 23:00. Недавно я попал в автомобильную аварию в Подмосковье - полиция приехала через 7 минут и была крайне вежлива. Мне нужно было переоформить загранпаспорт - я это сделал без очередей, очень быстро и легко.

Обменял сытную пайку на свободу, говорите? Но лично меня никто еще не лишил свободы. По крайней мере, в Фейсбуке и в ЖЖ я могу писать ровно то, что хочу. Я свободно читаю Новую газету, смотрю «Дождь», слушаю «Эхо Москвы». Время от времени я встречаюсь со своим приятелем - оппозиционным активистом и мы с ним вполне открыто говорим о политике, ругаем власть, и не чувствуем себя скованно.

Что там еще во второй главе Конституции записано? Свобода собраний? Я лично не сталкивался с этим никогда, т.к. для себя не считаю эффективным способом отстаивания своих прав групповое скандирование площадных лозунгов. А решение я принимаю все-таки за себя, а не из солидарности с теми, кому не давали вдоволь помитинговать на Триумфальной.

Свобода мысли, совести, вероисповедания? Никто не навязывает мне никакую религию, никто не заставляет меня думать иначе или публично произносить то, с чем я не согласен.

Сергея Магнитского замучили? Безусловно, это варварство, но я хожу на выборы как частное лицо и голосую за себя, а не за «того парня». И я не правозащитник, чтобы сделать из жертв нашей безобразной судебной системы икон и молиться на них, забыв про собственную жизнь, семью, работу, друзей. Я не хочу сказать «это не мое дело», но я хочу сказать «мое дело - не это».

Так почему же я искренне и иррационально ненавижу «Единую Россию»? Я не знаю. Возможно, потому, что не хочу себя ассоциировать с худшими образцами ее сторонников. С людьми, которым абсолютно плевать на то, кто будет управлять страной, лишь бы им только не мешали воровать. С людьми, которые искренне верят в сакральность любой власти, и им в принципе что «Единая Россия», что справедливая, что либерально-демократическая - все едино. Я против этого.

Именно из чувства протеста я НЕ пошел на митинг на Чистых Прудах в понедельник, хотя желание было. Почему было? Потому что все «приличные» и «рукопожатные» будут там. Да-да, те самые «приличные люди» из социальных сетей, которые за день до этого призывали бойкотировать Леонида Рошаля, почти что «совесть нашей нации» только за то, что он позволил себе прийти в избирательный штаб «ЕР». Получается, уровень «приличности» определяется политическими пристрастиями?

Почему еще я не пошел? Потому что кроме патетичных возгласов «решается будущее страны», «докажем жуликам и ворам, что мы против» и «мой голос украли», я не нашел ни одного аргумента, зачем туда идти. А я привык делать только то, смысл чего я понимаю. «Жуликам и ворам» этот митинг ничего не докажет, будущее нашей страны решилось уже достаточно давно. Политической силы, способной бороться с «Единой Россией», к сожалению, нет.

Мое любимое «Яблоко» слишком занудно и конструктивно для того, чтобы победить в стране, привыкшей к плакатным лозунгам, и окнам РОСТА. А еще не пошел, потому что те самые «угнетенные» и «оскорбленные», которые действительно страдают от коррупции, от беспредела полицейских, от невнимательности нянечек в больницах, хамства чиновников и самодурства начальников, сидят дома у телевизора. А митинговать за них идут благополучные и успешные люди, которых власть может не устраивать разве что эстетически. Так революции не делаются, господа.

«Комсомольская правда»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 08.12.2011 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	31, 1527	▲ 0, 05
EUR	41, 8661	▲ 0, 28

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

gismeteo	08 Декабря, Четверг				09 Декабря, Пятница				10 Декабря, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура °С	-11°	-3°	-3°	-4°	-5°	-6°	-6°	-5°	-5°	-5°	-6°	-5°
Давл. мм рт.ст.	750	751	755	757	758	758	758	761	761	761	762	763
Влажность %	90	91	91	92	92	92	93	94	93	92	91	92
Ветер м/сек	7 ЮВ	10 З	8 ЮЗ	7 ЮЗ	5 ЮЗ	4 ЮЗ	3 З	4 З	6 ЮЗ	7 ЮЗ	7 ЮЗ	5 ЮЗ
Комфорт °С	-18	-9	-8	-9	-9	-9	-8	-9	-9	-10	-11	-9